

Jednání o dalším rozvoji regionu se uskuteční v Radvanicích

Základy Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. byly položeny již v roce 2006. Dva dobrovolné svazky obcí se staly zakladateli obecně prospěšné společnosti, která zaštitila MAS a její činnost. Zástupci obcí, neziskových a příspěvkových organizací, soukromých firem, jednotlivců a dalších partnerů vytvořili společně zázemí pro fungování a celkový chod MAS a převzali tak odpovědnost za rozvoj regionu. Od roku 2007 se tak společnost aktivně rozvíjí a získává do regionu nemalé finanční prostředky.

„Rok 2013 je částečně bilanční a čeká nás přelomový rok 2014. Proto jsme vyslyšeli hlasy od našich partnerů a uspořádali jsme první historickou Venkovskou konferenci v území MAS,“ nastiňuje hlavní důvod konání akce ředitel o.p.s. Jan Balcar.

Společné setkání obou zakladatelů proběhne dopoledne 21. listopadu 2013 v Radvanicích. Sejdou se tu zástupci Svazku obcí Jestřebí hory a Společenství obcí Podkrkonoší, kteří vyhodnotí dosavadní činnosti o.p.s. a především nastíní kroky, které budou muset společně udělat v dalších měsících tak, aby byl chod organizace zachován.

Odpoledne bude ve stejných prostorách jednání pokračovat valným shromážděním MAS. Partneři budou seznámeni s výsledky činnosti za předcházející období a s vizí aktivit do budoucna.

„Je třeba si uvědomit, že obecně prospěšná společnost už za sebou má dlouhou historii a stojí za ní lidé, kteří se do problematiky aktivně zapojují a rozumí jí,“ vysvětluje snahy o udržení chodu organizace i v dalších letech Jan Balcar. „Nebylo by efektivní její chod ukončit, už jen proto, že se pracuje na nové strategii, která by měla celému území MAS opět otevřít dveře k nemalým finančním prostředkům. Ty to finance bude možné do regionu získat opět jen přes Místní akční skupinu,“ doplňuje.

Do nového programovacího období musí všechny MAS vytvořit Integrovanou strategii území, která bude stát na podkladech a metodikách vytvořených Ministerstvem pro místní rozvoj. V území MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. začaly práce nad strategií už na podzim roku 2012, a to dotazníkovým šetřením ve všech 24 obcích a následnými veřejnými projednáváními.

Kateřina Valdová
MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.
www.kjh.cz